

沈康连接线通车 开车去康平少用1小时



沈阳至康平高速公路鸭绿江街至新城子段通车。

未来5年,将全力推动沈山高速改扩建工程、本溪至桓仁(宽甸)高速公路以及凌源至绥中高速公路项目。



沈康高速连接线通车。

省交投集团供图

10月28日上午,沈阳至康平高速公路鸭绿江街至新城子段(以下简称“沈康连接线”)通车,沈阳到康平车程从2小时缩短至1小时10分钟。

下一步,辽宁将全力推动沈山高速改扩建工程、本溪至桓仁(宽甸)和凌源至绥中高速公路项目,沈山高速改扩建工程预计明年3月份全线开工。

四车道高速公路 设计时速100公里/小时

28日上午,伴随着“沈阳鸭绿江街至新城子段建设项目沈康高速公路全线贯通!”的宣告声,沈康连接线通车按钮启动,之前在进步和财富收费站外等候的车辆迫不及待地驶入崭新的高速公路,在平坦的四车道上飞速奔驰。

在沈康连接线通车仪式主会场,辽宁省交投集团副总经理杨昊在接受本报记者采访时介

绍,沈康连接线项目将既有沈康高速公路延长顺接至沈阳绕城高速公路,消除了沈康高速公路在辽宁高速公路网络中的“断头”问题,大大缩短了沈阳市区与沈北新区、法库、康平等地区来往车辆的通行时间。

这条起于沈阳绕城高速公路北环,通过鸭绿江街互通立交的高速公路位于沈阳市沈北新区,沿哈大高铁西侧由南向北布设,经道义街道、虎石台街道、财落街道、新城子街道、黄家街道,在终点设置新城子互通立交与沈康高速公路相连接,路线全长24.64公里。设计行车速度100公里/小时,设置收费站2处以及得胜服务区1对。

试点装配式桥梁结构应用 首次引用BIM技术

据介绍,沈康连接线的通车,既实现了区域路网的闭合,完善了辽宁高速公路路网布局,缓解国道明沈线新城子至朱尔屯段交通压力,方便沿线地区的交通出行,充分释放沈阳北部地区的交通活力,提升区域路网整体运输效率。项目建成后,将在促进区域协调发展、助力东北老工业基地的全面振兴方面发挥积极作用。

该工程的建设历时27个月,采用高质量建设标准,包含但不限于总长约4721米的2座特大桥;总长约1524米的8座主线上跨分离式立交和2座主线下穿分离式立交。

据介绍,沈康连接线在建设过程中还拥有多个“首次”,具备诸多技术特点。比如开展装配式桥梁结构应用试点,首次在辽宁高速公路中应用热轧型钢组合梁及装配式墩柱盖梁结构,采用工厂化制作和预制装配技术,保证构件预制精度和质量,提高桥梁建设速度,减少对环境和社会影响。还在高速公路项目首次引入了BIM技术,研发搭建BIM建设管理平台,在设计变更、计量支付、质检转序等业务上,实现网上办理、无纸化管理。

沈山高速改扩建工程 计划年底前启动先期工作

“今年,辽宁全省高速公路建设和养护投资计划是24亿,截至本月底,已完成18亿,占总投资额的75%,预计今年,我们将超额完成投资计划。”辽宁省交投集团副总经理杨昊介绍。

他还提到,“今年是十四五的开局之年,未来5年,我们将全力推动沈山高速改扩建工程、本溪至桓仁(宽甸)高速公路以及凌源至绥中高速公路项目。”这三个项目是辽宁乃至全国的重大交通基础设施项目,建成之后,将极大地改善全省的交通路网结构,并对沿线各地区以及辽宁省的经济社会发展提供坚强的交通保障。

“关于备受大家关注的沈山高速改扩建工程,我们正在全力推进前期工作,计划在今年年底前启动先期工程,明年3月份全线开工建设。”

辽沈晚报记者 张阿春

沈阳市检察机关对看守所开展巡回检察

“今年4月至9月,沈阳市检察机关整合市区两级刑事执行检察力量,组成12个巡回检察组,对沈阳市内的12个区县看守所进行‘会诊把脉’,开展了一次巡回检察。历时6个月,巡回检察都做了什么,取得哪些经验,效果如何?”

10月28日上午,沈阳市检察院召开新闻发布会,介绍本次巡回检察的情况。

今年年初,最高人民检察院第五检察厅印发了《关于对看守所开展巡回检察试点工作方案》,组织全国20个省(区、市)检察机关刑事执行检察部门开展看守所巡回检察试点工作。沈阳市检察机关是此次试点单位之一。

巡回检察组先后发现监管执法不规范等各类问题144个,收缴多种违规用品,排查灭火设备、食品药品安全等各类隐患77处。针对发现的问题,巡回检察组即时发出检察建议37份,提出了纠正意见和建议144条。8月中旬,沈阳巡回检察组备足功课,提出再次巡回检察的“回头看”计划,确定由不同的巡回检察组交叉对不同的看守所进行巡回检察“回头看”行动。

“作为全国首轮对看守所巡回检察的试点城市,我们严格依照尊重和保障人权的原则,开辟新思路,探索新办法,从求深、求细、求实入手,努力发挥巡回检察监督的最大效能,既推动被监督者补齐短板弱项,也促进刑事执行检察工作打开一个新局面。”沈阳市人民检察院检察长张为表示。

王玲 罗箫 孙舒雨 辽沈晚报记者 隋冠卓

沈阳88条小巷完成“换装”



渤海路挖潜铁路元素,坚持街、路、园一体,实现人与环境的有机融合。 辽沈晚报记者 查金辉 摄

10月28日,沈阳市88条背街小巷环境整治提升工程全部实施完成,小巷环境焕然一新。其中12条小巷还被打造成示范街路。

沈阳地铁1号线于洪广场站C口附近不远处的于洪区渤海路,就是88条接受环境整治提升的88条背街小巷之一。10月28日上午,走进渤海路,目光立即被道路两侧的绿树花池吸引,在这条路上,机动车、非机动车和行人分别有不同的通行空间。不仅如此,道路上原有的铁轨,也被设计成景观的一部分,成为整个街道的特色。

“以前,这是一条断头路,垃圾乱堆乱放,路面坑洼不平,经过提升改造,环境变好了,出行便利了。”许多居住在这里的市民为这种变化感到欣慰。

据介绍,渤海路位于于洪区的核心位置,周边有多个居民小区,本次改造范围为西湖街至

巢湖街全长550米的道路,改造后实现渤海路的贯通,为周边居民出行提供了便利条件,并可以打造一处集运动健身,休闲娱乐,文化展示,亲子娱乐,生态美观于一体的综合性社区公园,丰富周边居民的生活方式,提升生活品质。

于洪区相关负责人补充,“今年我们通过违法建筑拆除、道路路面改造、架空线缆改造等整治模式进行了渤海路、洪湖三巷等5条背街小巷环境提升,整治面积达到4013平方米”。

沈阳市城乡建设局城市建设处处长柳熠介绍,今年背街小巷环境整治提升工作是系统性、全方位的,按照“两优先、两分离、两贯通”的理念,做到统一标准、以人为本、上下联动。12条示范街巷路主要涉及和平区、沈河区、皇姑区、大东区、于洪区和铁西区,六个区每个区有两条。

辽沈晚报记者 张阿春

地铁沿线91个车站 下月起可办退卡业务

11月1日起,沈阳地铁全线91处车站乘客服务中心均开通代办盛京通普通消费卡、关爱卡、夕阳红卡退卡业务,乘客可选3种退款方式进行登记,3个工作日即可退款。

10月28日13时,沈阳盛京通有限公司服务质量管理办公室主任韩冰在沈阳地铁站工业展览馆站接受本报记者采访,她介绍,11月1日之后,可以办理退卡业务的点位增加到111个,在20个营业网点之外,沈阳地铁沿线91个车站的乘客服务中心都可开通退卡业务的代办服务。

市民在地铁站乘客服务中心登记代办退卡业务时,可选择微信转账、银行转账或领取现金方式进行退款。韩冰解释,“这三种方式可任选其一,选择微信转账需要留下微信号等信息,银行卡转账则需要留下银行卡号等相关信息,如果以领取现金的方式进行退款,则需要乘客回到申请退款的地铁站进行现场领取,这三种退款方式的退款到账时间均为3个工作日”。

目前学生卡和月票卡仍需要到20个盛京通营业网点办理。可拨打盛京通服务热线024-86226629/86267259进行问询。

辽沈晚报记者 张阿春

停气通知

10月31日晚9时至11月1日凌晨5时,下列地区停气:1.辉山大街以东,京哈高速以西,蒲河大道以南,蒲茸路以北;2.通顺北街以东,人和北街以西,蒲河大道以南,蒲茸路以北。

11月2日晚9时至3日凌晨5时,裕景中心11#住宅停气。

请以上地区居民做好准备,务必关好燃气阀门,防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏。如有疑问,请拨打燃气客服电话96177咨询。若遇雨天,停气时间顺延。

辽沈晚报记者 李毅

冷空气在路上 周日最高温降到个位数

今日,阳光拨开云彩,最高气温仍能达到18℃,而夜间正是由于云彩的守护,最低气温6℃。临近供暖期,本应是日渐下滑的气温却停留在偏温暖的水平。反常的步伐像是为新一轮冷空气做掩护。就在本周末,趁阳光打盹儿

的功夫,在几朵乌云的庇护下雨水就将落下。周日的最高气温打对折,直线下滑到个位数。唯一担忧的是害怕北风吹落摇摇欲坠的树叶,所以趁着天气晴好,抓紧出去收获专属秋末冬初的美景吧。

辽沈晚报记者 胡月梅